

Ljubljana, 11. maj 2016

Izjava za javnost: Ukinimo obvezni RTV prispevek

Mladi širom Slovenije podpiramo ukinitve ali prilagoditev RTV prispevka, saj smo prepričani, da RTV ne izpolnjuje svojega, s posebnim zakonom, opredeljenega poslanstva. Javna radiotelevizija bi morala izpolnjevati javni interes, torej optimalno in objektivno poročati o dogajanju v Sloveniji in po svetu vendar tega ne počne.

Neštete izkušnje kažejo, da je RTV javna ustanova samo v polovičnem pomenu besede. RTV je namreč javna ustanova zgolj v dejstvu, da se financira na osnovi paradržavnega davka, ne pa v tem, da bi ustvarjala objektivni in kvaliteten program, zaradi česar se vse več ljudi odloča za podporo politiki ukinitve obveznega prispevka, kar kažejo tudi nedavni rezultati spletne peticije, ki jo je v relativno kratkem obdobju podpisalo več tisoč ljudi.

V Slovenski Demokratični Mladini ugotavljamo, da je program, ki ga oddaja RTV pristranski, nekvaliteten in aktivističen. Z razočaranjem opažamo, da je RTV samo še eden izmed podsistemov družbe, ki služi interesom domače tranzicijske levice, ki je s spretnim kadriranjem ideološko ustreznih novinarjev ustvarila ustanovo, ki pogosto poroča v nasprotju s temeljnimi členi slovenske ustave.

Poleg navedenega je jasno, da je RTV iz finančnega vidika neučinkovito ustanova, ki neodgovorno porablja davkoplačevalska sredstva. RTV zaposluje kar 1900 ljudi, kar je za ustvarjanje z zakonom predpisanega programa odločno preveč, zaradi česar trdimo, da bi se lahko prispevek izrazilo zmanjšal. Ob tem opozarjamo tudi na dejstvo, da bi z ukinitvijo obveznega RTV prispevka povečali razpoložljivi dohodek gospodinjstev, hkrati pa bi preko povečane potrošnje vplivali na izboljšanje klime v gospodarstvu.

Prepričani smo, da imajo državljani Republike Slovenije temeljno pravico odkloniti storitev, ki je sicer dosegljiva na trgu. Z namenom uskladitve interesov televizijske publike z interesi ustvarjalcev RTV programa v Slovenski demokratični mladini zagovarjamo transformacijo obveznega prispevka v prostovoljni, pri čemer smo prepričani, da mora biti zgornja meja prispevka omejena zaradi zmanjšanja vpliva kapitalskih omrežij, ki so še vedno v neposredni ali posredni državni lasti.